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Roček: Věštit je předčasné, ale válka na
Ukrajině se nezastaví ani 9.května

František Roček, publicista

7. dubna 2022 - 07:25

O Mariupolu se již takřka nemluví. Tam dochází k dočišťování přístavu a okolí od zbytků ukrajinských jednotek.
Někteří prorokují, že ruská operace na Ukrajině skončí do 9. května, kdy se v Rusku koná velikánský přehlídkový
mejdan: Připomínka ukončení 2. světové války v Evropě. Nebylo by od věci, aby v ten den někdo v Moskvě
prohlásil, že operce byla úspěšně ukončena.

Ve skutečnosti budou mít dost válečnické práce ruští vojáci i 31. května. Pokud jsem 24. února předpokládal, že
ruská vojenská operace potrvá 4 týdny, dnes se domnívám, že pokud má mít smysl, neskončí dříve než koncem
června či spíše července, uvádí publicista František Roček.

Američané chtějí válku prodloužit
Mírové rozhovory ruských a ukrajinských delegací kdesi v zemi turecké je komedií. Pro Nezávislou gazetu (NG)
vojenský expert plukovník ve výslužbě Mykola Šulgin řekl „Ukrajina při jednáních s Ruskem jen přešlapuje na
místě a čeká, až vyčerpá nepřítele a obnoví svůj obranný potenciál".

Ukrajinské vedení čeká jako děti na lízátka na slibované dodávky vraždících nástrojů od různých států NATO. K
tomu Ukrajince hecují šmoulové z Pentagonu, jak zamňoukal severoamerikánský poradce pro národní
bezpečnost Jakea Sullivana, že konflikt na Ukrajině „neskončí za několik týdnů, lze to měřit v měsících nebo
dokonce déle."

Ale nějaké extrémní prodloužení konfliktu se spíše konat nebude. Takovou radost Rusové nehodlají
Severoamerikáncům nabídnout.

Tvrdě a nemilosrdně?
Od začátku dubna se začaly ruské brigády stahovat od Kyjeva, kam odlákaly desítky tisíc ukrajinských
ozbrojenců, a ti chyběli na jihu a východě Ukrajiny. Bylo možné očekávat pomalé stahování, ale zdá se, že
stahování od Kyjeva probíhá rychle, aby uvolněné jednotky mohly co nejdříve pilně zabíjet ukrajinské nepřátele u
Charkova a na Donbasu.

Na Donbasu 40 až 50 000 ukrajinských vojáků nejlepších bojových útvarů bude kompletně obklíčeno a
zničeno. Dosud ukrajinské jednotky částečně stále blokuji území obou donbaských republik a při jejich
ostřelování připravily o život prý již tisíc lidí.

Také udělají Rusové vše pro toto, aby kompletně obsadily Charkov, protože jde o hospodářsky cenný region.

Lze předpokládat, že ruská armáda konečně začne masivně bombardovat letecky i dělostřelecky
ukrajinské cíle. Ve větší míře budou používány i termobarické bomby, a bude systematicky identifikováno
a zničeno co nejvíce skladišť a shromaždišť techniky. Cílem je odříznout ukrajinské jednotky od

Všichni komentátoři melou stále dokola, že
po opuštění oblasti Kyjeva nastane coby
2.fáze velkého vraždění při likvidaci
ukrajinských brigád na Donbase a
osvobozování Charkova od ukrajinského
jha.
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zásobování z centrální části Ukrajiny.

Scénář vaření v kotli
Viktor Baranets, plukovník, vojenský komentátor, se snažil pro deník Komsomolskaja pravda předpovědět, jaký
scénář může v rámci zvláštní operace na Ukrajině nyní následovat. Představil 5 scénářů, a uvádí, že začíná
probíhat 1. scénář: „Kotel“ – zničení kádrových jednotek kyjevské armády.

Uvedl, že „na Donbasu jsou opevněny dvě největší skupiny ukrajinských vojsk (několik brigád). Říkejme
jim Doněck a Mariupol. Podle některých zpráv dohromady 45-60 tisíc bajonetů. Z nich je až 15 tisíc v
Mariupolu. Jedná se o kádrové jednotky ozbrojených sil Ukrajiny (AFU) a nacionalistické prapory, z nichž
nejznámější je „Azov". Navíc pokračují v bombardování měst na Donbasu raketami a granáty...“

Čištění Mariupolu pomalu končí. Přesčasy a náhradní volno si začali 4. dubna vybírat Ukrajinci z 503. praporu
36. brigády námořní pěchoty Ukrajiny v celkovém počtu 267 živých duší. Jde o největší hromadnou kapitulaci
ukrajinské armády v ruských oficiálních zprávách od konce února 2022.

Zbývá ukrajinská skupina brigád dosud ohrožující obě donbaské proruské republiky. Již nyní ruský
rádiový průzkum zachycuje neustálé žádosti velitelů obklíčených ukrajinských vojsk o střelivo, pohonné
hmoty a papání.

Likvidace ukrajinské skupiny Donbas by mohla vyjít jako dárek ruským občanům k 9. květnu, tedy k oslavě konce
2. světové války. To by bylo slavnostních keců…

Směr Oděsa
Již během března jsem upozorňoval, že bez obsazení Oděsy a celého černomořského pobřeží bude velmi
nákladná operace jenom polovičatou a ze strategického hlediska vlastně neúspěchem.

Likvidace donbaské skupiny umožní ruskému velení uvolnit až 50 tisíc vojáků (2 sbory Luhaňské lidové
republiky a Doněcké lidové republiky plus části Ruské federace) a poslat je „k řešení dalších problémů“.

Podle některých analytiků budou ruské síly již natolik vyčerpané, že nebudou mít sílu dobýt velmi důležitý přístav
Oděsa. Spíše lze očekávat aktivaci všemožných rezerv k posílení útoku na Oděsu, pokud k tomu bude vydán
rozkaz.

Prvního dubna byl vydán prezidentský dekret „O branné povinnosti občanů Ruské federace k vojenské službě v
dubnu až červenci 2022 a o propuštění z vojenské služby občanů vykonávajících vojenskou službu v branné
povinnosti“. Občané širé Rusi se mohli dočíst: „V souladu s federálními zákony č. 61-FZ ze dne 31. května
1996 "O obraně" a č. 53-FZ ze dne 28. března 1998 "O vojenské službě a vojenské službě" rozhoduji: Od
1. dubna do 15. července 2022 občané Ruské federace ve věku od 18 do 27 let, kteří nejsou v záloze a
podléhají odvodu na vojenskou službu v souladu s federálním zákonem ze dne 28. března 1998 č. 53-FZ
"O vojenské službě a vojenské službě" k odvodu na vojenskou službu, v počtu 134 500 osob.“

Perla u moře
Plukovník Viktor Baranets k tématu Oděsa nastínil pro NG scénář č. 2. „Perla u moře". V něm uvádí, že po
likvidaci  ukrajinské skupiny Donbas „budou všechny síly jižní fronty vrženy na řešení dalšího strategického
úkolu - převzetí kontroly nad Mykolajivem, Oděsou a dalšími černomořskými městy Ukrajiny...
Černomořská flotila je již připravena čelit těmto výzvám, ale potřebuje podporu z pevniny. Minimálně je
nejprve nutné odříznout Oděsu od zásobovacích tras ze střední a západní Ukrajiny. Ruské válečné lodě
již stojí poblíž Oděsy v pohotovosti…“

Útok začne výsadkovou operací mariňáků a vzdálenější podporou z vnitrozemí za mohutné podpory letectva.
Námořní ženisté budou muset odstranit spoustu min ve vodě u pobřeží a na samotném pobřeží a plážích. Byť
nějaké miny již při bouři se odtrhly z kotev a odplavaly do Turecka.

Ukrajina zaminovala přístupy k přístavům Oděsa, Očakov, Černomorsk a Južnyj s pomocí asi 420
kotevních min zastaralých typů, jak oznámili samotní Ukrajinci na začátku března 2022.

Miny ohrožují již dnes místní civilisty. Na internetu lze nalézt videa z Oděsy, kde na pláži exploduje mina.
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Operační velitelství "Jih" hlásilo dva mrtvé, kteří řídili auto do zaminované oblasti v Oděse a explodovali na minu.
Prostě všední život…

Plukovník varuje: „Ukrajinští nacionalisté již připravují mnoho objektů Oděsy k zaminování (například
slavný operní dům). Přemísťují vojenské vybavení do obytných čtvrtí města a do nemocnic a škol v
naději, že je tam Rusové nezasáhnou. Navíc se chystají vyhodit do povětří přehradu, která zaplaví část
města.

Osvobození Oděsy by mohlo být nejen mezníkem celé speciální operace, ale také by vyřešilo 2 další strategické
úkoly.

První je, že Ukrajina bude odříznuta od celého pobřeží Černého moře a ztratí všechny přístavy na něm.

Druhým důvodem je, že Rusko by se fyzicky dostalo do Podněstří, které již dlouho žádá o to, aby bylo součástí
Ruské federace, a kde je umístěna naše skupina vojáků a mírových sil.“

Roček: Móda zesměšňování ruské armády je symbolem hlouposti

Co dodat k plukovníkovým slovům?
Pokud ruská armáda dobije Oděsu a všechny černomořské přístavy, hodnota Ukrajiny pro NATO výrazně
poklesne. A ekonomicky se stane Ukrajina ještě méně zajímavou lokalitou než je dnes. Pokud k této poslední fázi
ruské operace na Ukrajině dojde, bude krutě devastující, žádné spíše opatrné našlapování kvůli civilnímu
obyvatelstvu, kterému se smáli chytrolíni z Pentagonu v 1. fázi operace.

Zatím předpokládám, že zvláštní operace přinese asi 60 000 obětí. Pokud bude realizován scénář č. 2.
„Perla u moře“, bude to znamenat další tisíce obětí. Ale já budu mít zajímavé čtení - v tom případě
odhaduji do konce července.

https://www.prvnizpravy.cz/language=cs/zpravy/politika/rocek-moda-zesmesnovani-ruske-armady-je-symbolem-hlouposti/preview=true/

